



Магнитогорский Рабочий

СРЕДА
22 ИЮНЯ 2016
№ 89 (22289)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Фундамент будущего

В работе Всероссийского форума «Экономика России: успех и благосостояние каждого» принял участие Дмитрий Медведев



В ходе визита Председатель Правительства ознакомился с работой цехов ММК

Это пятое и заключительное мероприятие перед съездом партии «Единая Россия», который состоится меньше чем через неделю.

Сразу на четырех площадках участники форума обсуждали насущные проблемы и совместно выработывали эффективные предложения, которые войдут в резолюцию. На двух дискуссионных площадках в Левобережном Дворце культуры металлургов рассматривали проблемы предпринимательства и вопросы подготовки профессиональных кадров для предприятий разных сфер. В целом говорили о важности профессий «предприниматель» и «рабочий» в преломлении к обсуждаемым темам. Разговор строился в форме дискуссий, живого диалога, где каждый желающий мог высказать свое мнение, задать вопрос и получить на него ответ, а также поделиться собственным опытом.

Участниками площадки, на которой об-

суждалось направление «Бизнес-климат: инвестиции в будущее», стали секретари первичных отделений партии, депутаты всех уровней, представители федеральных и региональных министерств и ведомств, предпринимательского сообщества. Модератор – заместитель председателя комитета Государственной Думы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Виктор КЛИМОВ, приветствуя участников, отметил важность встречи, на которой обсуждалась экономическая составляющая программы партии. Дискуссия по проблемам малого и среднего предпринимательства получилась настолько живой, что, как отметил модератор, был заметен накал страстей. Это и понятно: предприниматели высказывались о наболевшем, отмечали свое стремление жить в обществе, где правила прозрачны и предсказуемы и не могут трактоваться двояко.

Участники другой площадки, где кроме депутатов разных уровней были и такие

высокие гости, как министры федерального и регионального уровней, ученые, вели дискуссию на тему «Человеческий капитал и достойный труд». Разговор вышел серьезный, гости оперировали цифрами и фактами, выражали тревогу по поводу низкого интереса к рабочим профессиям у подрастающего поколения. Ведь цель, которую ставит перед собой партия «Единая Россия», по словам модератора этой дискуссионной площадки заместителя председателя Госдумы Андрея ИСАЕВА, – уйти от сырьевой экономики и перейти к экономике развития. А для этого нужны современные образованные кадры.

Форум, как считают его участники, позволил выработать совместные конструктивные идеи для решения экономических проблем, которые помогут задать импульс для развития экономики и промышленной политики в целом.

Ольга ПЯТУНИНА

Подробности читайте в следующем номере «МР».

ОДИН МОМЕНТ

На пути прогресса

Высокотехнологичная помощь населению станет доступней.

Челябинская область продолжит финансирование высокотехнологичной медицинской помощи для южноуральцев. Соответствующее постановление приняло региональное правительство. Высокотехнологичную медицинскую помощь, не включенную в базовую программу обязательного медицинского страхования, как и прежде, будет финансировать областной бюджет.

Как объяснил первый заместитель министра здравоохранения Виталий ЩЕТИНИН, постановление закрепляет порядок финансового обеспечения оказания высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу ОМС, за счет средств областного бюджета гражданам России, проживающим в Челябинской области. Также документ определяет порядок формирования перечня медицинских организаций, оказывающих такую помощь.

Перечень больниц ежегодно формируется в областном минздраве на основании заключения

экспертного совета. При проведении процедуры учитываются сведения о структуре медицинской организации, ее сотрудниках и их квалификации, наличии оборудования, опыте проведения высокотехнологических вмешательств и пр.

Лечебные учреждения, утвержденные советом, получают целевую субсидию на выполнение госзадания. Субсидия должна быть направлена на оплату труда работников, приобретение лекарственных препаратов и расходных материалов, приобретение, техническое обслуживание и ремонт медицинских изделий, исполь-

зуемых при оказании высокотехнологичной медицинской помощи, оплату расходов, обеспечивающих содержание учреждения, и иных расходов, связанных с оказанием ВМП, в соответствии с государственным заданием. На другие цели субсидию использовать нельзя, сообщает пресс-служба губернатора Челябинской области.

В Магнитогорске высокотехнологичную помощь оказывают МУЗ «Городская больница №1 им. Г. И. Дробышева», МАУЗ «Городская больница №3», МУЗ «Детская городская больница №3» и АНО «Центральная медико-санитарная часть».

НОВОСТЬ ДНЯ

Целевое попадание

По итогам международного рейтинга QS «Развивающаяся Европа и Центральная Азия» ТОП-200 впервые в число лучших вузов вошёл Магнитогорский государственный технический университет.

В течение последних лет МГТУ целенаправленно наращивал свой потенциал по показателям, которые учитываются в международных рейтингах, например, в академической мобильности студентов и преподавателей, в повышении доли иностранных студентов в общем контингенте обучающихся, публикационной активности в международных наукометрических системах. Всего в ТОП-200 вошли высшие учебные заведения 21 страны, Россию в нем представили 64 вуза.

Акция!
С 1 по 30 июня
* СКИДКА – 15 %
Подписка-2016
на 2-е полугодие
на газету
«Магнитогорский рабочий».
Стоимость подписки – 450 рублей
Подписаться можно
в редакции газеты
(пр. Ленина, 74)
онлайн-подписка
www.mr-info.ru
Начните утро с добрых новостей!
Скидка распространяется
на первых 200 подписчиков

СДАМ

офис площадью 41 кв. м по ул. Ленинградской, 32 (отличное расположение, хороший ремонт, имеются ролиеты). Обращаться по тел.: 8-919-350-35-53, 8-906-851-22-77.



Курсы валют

	покупка	продажа	курс ЦБ
USD	63.70	65.70	65.4398
EUR	72.00	74.20	73.5609

Курс валют на 22 июня.
по данным сайта www.creditural.ru

Погода

Чт	ночь	день
23 июня	+17	+28
ВЕТЕР м/сек	1-2	
ВЕТЕР направление	Ю-З	

ДАТА

Пусть помнит мир спасённый

Уважаемые земляки!

День памяти и скорби всегда возвращает нас к самой страшной войне в истории человечества, в истории нашего народа. Война вошла в каждый дом, в каждую семью. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг и защитил наше Отечество. Каждый четвертый южноуралец не вернулся с полей сражений, но навсегда остался в нашей памяти. В тылу руками стариков, женщин и детей ковалось оружие Победы. И она приближалась – с каждым выпущенным танком, пулеметом, патроном. Сегодня мы припускаем флаги и возлагаем венки. Это память о мужестве и самоотверженности наших земляков. Это память о великом подвиге нашего народа.

Борис ДУБРОВСКИЙ,
губернатор Челябинской области

Дорогие земляки!

Сегодня мы вспоминаем одну из самых трагических дат в истории Отечества, когда на нашу землю вторглись фашистские захватчики и началась самая кровопролитная и страшная война. 75 лет минуло с того дня, но неизбывными останутся в народной памяти огромная скорбь о тех, кто остановил черную чуму фашизма ценой своей жизни, и безвинно погибших мирных жителях, гордость за наших предков, защитивших родную страну и ковавших победу в тылу. В Магнитогорске нет ни одной семьи, которую не опалила бы своим огненным дыханием война. Проходят годы, и все меньше с нами остается тех, кто был свидетелем этих героических и печальных дней. Вечная память погибшим! Низкий поклон вам, ветераны, за мирное небо над нашей головой! Ваш подвиг и самозабвенная любовь к своей Родине навсегда останутся примером грядущим поколениям.

Виталий БАХМЕТЬЕВ,
глава города

Дорогие магнитогорцы!

75 лет назад началась самая кровопролитная для нашей страны война – Великая Отечественная. Навсегда в истории России 22 июня будет Днем памяти и скорби, днем, который перевернул судьбы многих людей. И как бы ни отдалялось это трагическое событие, мы должны помнить и чтить подвиг нашего народа, спасшего от фашизма не только свою страну, но и больше половины Европы. Пусть не повторяется история, пусть мирным будет небо! И пусть не иссякает благодарность новых поколений тем, кто дорогой ценой добыл такую важную победу!

Александр МОРОЗОВ,
председатель Магнитогорского
городского Собрания

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла! Уважаемые магнитогорцы!

Минуло 75 лет с того дня, когда фашистские полчища напали на нашу Родину, началась Великая Отечественная война. Невозможно переоценить вклад бойцов Красной Армии, партизан и тружеников тыла. Магнитка стала родным домом для многих десятков эвакуированных предприятий. Каждый второй танк и каждый третий снаряд в годы войны были выпущены из магнитогорской стали. В Магнитогорске впервые в мире на блюминге начали катать броневую сталь для танков. Ежегодно 22 июня мы вспоминаем всех, кто приближал победу на фронте и в тылу. Они верили в победу и потому победили. Пусть всегда над нашей Родиной-Россией будет мирное небо! Всем ветеранам, всем магнитогорцам желаю здоровья и благополучия!

Валерий КОЛОКОЛЬЦЕВ,
ректор МГТУ,
депутат Законодательного собрания
Челябинской области



«Поседевшие дети войны хранят память отцов»

В минувшую пятницу около пятидесяти магнитогорцев – детей не вернувшихся с войны отцов – отправились в областной центр на встречу, инициатором которой была общественная организация «Память сердца».

Идея встречи понятна. Все дальше уходят в историю тяжелейшие и героические годы Второй мировой войны, и нельзя позволить стереться в памяти потомков именам ее героев, каждодневный боевой труд которых привел страну к победе.

Участников войны с каждым годом ста-

новится все меньше. Да и о чем тут говорить, когда дети фронтовиков уже убелены сединами и в два-три раза старше своих уходивших на войну отцов. И они уже тоже уходят, оставляя память о боях минувшей войны своим внукам и правнукам.

Как подчеркнул в своем выступлении на встрече первый заместитель губернатора Евгений РЕДИН, герои живы тогда, когда о них помнят. И отметил, что скоро окончательно определят статус детей погибших фронтовиков. Раз в год они будут иметь оплаченную возможность посетить могилы своих отцов.

Председатель комитета по социальной политике фракции «Единая Россия», ви-

С болью в сердце

Дети защитников Отечества гордятся подвигом отцов

це-спикер Законодательного собрания Александр ЖУРАВЛЕВ, председатель совета региональной общественной организации «Память сердца» Анатолий НАЧАРОВ говорили о том, что ни нынешнее, ни последующие поколения не имеют права забывать, какой кровью, тяжелейшим трудом на фронте и в тылу всего народа был разбит фашизм. И надо отметить, что память об этом не слабеет, а крепнет. О чем, в частности, свидетельствует все растущее шествие «Бессмертного полка», на которое 9 Мая выходят с портретами родственников-фронтовиков тысячи и тысячи их потомков.

– А потом был большой и очень интересный концерт, на котором звучали песни о войне, о Родине, о России, – говорит участница встречи Галина НИЗАМУТДИНОВА, дочь погибшего фронтовика Ивана ГУБЫ, бывшего работника Магнитогорского хлебокомбината. – Осталось чувство душевной теплоты от общения с такими же, как я, сиротами войны. И гордость от того, что память о воинах-героях (а кто прошел через окопы, все, несомненно, герои) жива.

Нина МОСКОВЕЦ

Глядя в окна памяти...

Сегодня во всех регионах России приспущены государственные флаги

Семьдесят пять лет назад на территорию СССР вторглись немецко-фашистские захватчики. Великая Отечественная война продолжалась 1418 дней. По современным официальным данным потери Советского Союза составили 27 миллионов человек.

Как воевала Магнитка

Вклад магнитогорцев в борьбу против фашистской Германии огромен. В условиях военного времени в короткие сроки работа промышленности была перестроена на выпуск продукции, нужной фронту. На ММК увеличили производство качественной стали. 28 июля 1941 года на блюминге №3 был прокатан броневой лист. Танки, сделанные из магнитогорского броневоего листа, громили немцев в битве под Москвой в октябре 1941 года. ММК начал поставлять броню на полтора месяца раньше, чем предполагалось по плану. В 1943 году высоколегированные марки составляли 85 процентов всей выплавляемой стали. С того времени из поколения в поколение передается эта статистика: каждый второй танк, каждый третий снаряд были выплавлены из металла Магнитки. Американский журналист Вернер в книге «Восточный фронт» писал: «Весь мир стал свидетелем драматической борьбы магнитогорского металла с металлом всей Европы, мобилизованной Гитлером для ведения войны на востоке. Магнитка победила Рур».

За образцовое выполнение заданий ГКО по обеспечению во-



«Работа над фотодокументами продолжается»

енной промышленности качественным металлом Указом Президиума Верховного Совета СССР ММК 30 сентября 1943 года был награжден орденом Ленина, а 31 марта 1945 года – орденом Трудового Красного Знамени.

В годы войны в Магнитогорск было эвакуировано 34 предприятия, из них 20 – промышленных. Свыше 32 тысяч магнитогорцев ушли на фронт, около 12 тысяч не вернулись, 36 магнитогорцев были удостоены высокого звания Героя Советского Союза.

В начале войны на фронт были призваны многие квалифицированные рабочие комбината, заменить их должны были выпускники училищ. В 1941 году в городе работало 15 училищ, среди них и эвакуированные из Днепропетровска, Днепродзержинска, Вологды. За годы войны произошло резкое омоложение кадров. К 1945 году 60 процентов трудящихся ММК – молодые рабочие.

Они были первыми

– В прошлом году мы запустили проект «Лица Победы», – рассказывает Елена КОВАЛИК,

руководитель центра правовой информации «Библиотека Крашенинникова». – Акция, которую мы проводим совместно с отделом молодежной политики городской администрации, была посвящена годовщине фашистского вторжения в пределы СССР и семидесятилетию Победы. Мы обратились к горожанам с просьбой поделиться материалами своих домашних фотоальбомов. После сканирования и увеличения оригиналы фотодокументов возвращали владельцам. Образовалась большая коллекция, часть которой мы размещали на интернет-сайте «Помни меня», а другие фотографии экспонировали прямо в оконных проемах библиотеки так, чтобы их видел каждый прохожий.

– Первоначально мы планировали привлечь к акции внимание исключительно молодежной аудитории, – уточняет Лариса ЧЕРЕПЕНКИНА, библиотекарь, обработавший на компьютере сотни собранных фотографий. – Школьники и студенты откликнулись очень быстро и вскоре стали нашими активными помощниками. Во-

обще, в стенах нашей библиотеки постоянно в течение всего года проходят мероприятия, посвященные подвигу народа в дни военного лихолетья. Это интеллектуальные игры между командами учащихся школ и лицеев, тематические кинопросмотры, а также встречи ветеранов тыла и фронта с городской молодежью. А к проекту «Лица Победы» приобщились магнитогорцы самого разного возраста. Приносят фотографии своих родственников, воевавших на фронте или трудившихся в тылу. Теперь их могут увидеть все горожане.

Григорий ПУШКАРСКИЙ, например, отправился на фронт в июне 1941 года, дошел до Берлина. Такие, как он, были первыми, кто встал на защиту Родины с самого начала войны. Впрочем, в сознании сегодняшних магнитогорцев буквально все герои фронта и тыла были первыми. Клара БАБИЧ во время войны работала на ММК токарем, вытаскивала снаряды. Клавдия БЕЛОШАПКО была связисткой 78-го отделения связного полка, участвовала в битве за Москву. Мужа-гитдин ДАВЛЕТКАДИН воевал в составе кавалерийской дивизии, дважды был ранен, пережил фашистский плен. В начале действия акции «Лица Победы» в фонде насчитывалось сто сорок фотографий. К сегодняшнему Дню памяти и скорби их накопилось уже свыше четырех сотен. Под экспозицию заняты все пятнадцать окон библиотеки, выходящих на проспект Ленина. Многие прохожие задерживают шаг, останавливаются и пристально смотрят сквозь стекло в эти «окна памяти».

Алексей ТЮПЛИН
Фото автора

«Ищу и буду искать»

Бои давно отгремели, но вестей с фронта родные погибших ждут до сих пор

Трудно найти среди родившихся до войны тех, кого бы она не зацепила. Вот и я, еще ребенком навсегда разлученный с отцом, долгие десятилетия ищу, когда, где и при каких обстоятельствах погиб он – Николай Никитин.

До войны отец работал в Златоусте на абразивном заводе и одновременно учился в Комвузе, а после его окончания преподавал историю сначала в том же Златоусте, а позже в сельских школах Челябинской области.

Его мирная биография оказалась короткой: 26 июня 1941 года он был мобилизован и направлен в 508-й стрелковый полк 174-й ди-

визии. В нескольких письмах, что моя мать получила с фронта, отец сообщает, что обмундировали их по пути на фронт, попал он в минометное подразделение. По пути следования эшелон бомбили, а при выгрузке в районе Полоцка они сразу же вступили в бой.

Позже отец писал, что их часть была в окружении, из которого удалось вырваться. А в одном из последних писем (конец августа – начало сентября 1941 года) сообщал, что сидит в окопе в районе Невеля – Великие Луки, идет дождь, а в нескольких десятках метров видны немецкие солдаты...

После этого не было ни одной весточки от отца. Но в сентябре того же года мать получила записку от своих коллег-учителей из Шадринска (в то время этот город входил в состав Челябинской области): погибли четверо шадрин-



ских, которых призывали вместе с отцом, и среди них – Николай Евгеньевич Никитин.

Сестра отца вспоминала, что в то же время она слышала в одной из областных радиопередач сообщение примерно такого содержания: «Никитин ... Евгеньевич, уралец, учитель, попав в окружение, стукнул по головке мины и взорвал себя вместе с наседавшими на него фашистами». Имени она не расслышала, но все остальное соответствует данным отца.

Эта информация дала бы мне надежду, но из областного и Всесоюзного радиокомитетов ответы были однотипны: тексты и аудиозаписи за 1941 год не сохранились.

С осени первого года войны семья ничего не знала о судьбе отца, не было извещения, что пропал без вести, попал в плен или погиб. Лишь в 1947 году райвоенкомат города Львова, куда мы переехали



«Искать отцов – удел многих детей войны»

по вызову Наркомата просвещения УССР, на запрос моей матери о судьбе мужа сообщил, что тот пропал без вести в октябре 1944-го. Но никакими документами свое сообщение не подтвердил.

Эта дата указана и в «Книге памяти» участников Великой Отечественной войны Челябинской области. Но не может такого быть, чтобы за три года, с 1941 по 1944, отец не прислал ни строчки семье, которой очень дорожил.

После института я уехал в Мо-

сква, да так и не вернулся к родным пенатам. Но в Магнитке бываю часто и обязательно прихожу к памятнику «Тыл и Фронт», где на одной из плит высечено имя моего отца. И моей семье, сыновьям, внукам, всем родственникам важно, что его имя не кануло в небытие. А я мысленно говорю: «Я ищу и буду искать, отец, пока не узнаю, где и как ты закончил свой боевой путь и свою такую короткую жизнь...»

Владимир НИКИТИН,
сын фронтовика

Выплаты советским военнопленным

Управление социальной защиты населения просит откликнуться бывших советских военнослужащих, находившихся в германском плену в годы Великой Отечественной войны. Бундестагом ФРГ принято решение о гуманитарных выплатах в их адрес.

Для получения единовременного денежного пособия необходимо заполнить анкету-заявление, размещенную по электронному адресу http://www.badv.bund.de/antrag/Antragsformular_ASK_ru.pdf, и направить ее **не позднее 30 сентября 2017 года** с приложением ряда документов в адрес Федерального ведомства централизованных служб и нерешенных имущественных вопросов: ДГЗ-Ринг 12, 13086 Берлин, Германия.

Заявить о себе можно по телефонам: **23-55-54** – для ветеранов, проживающих в Ленинском районе, **30-00-44** – для магнитогорцев из Орджоникидзевского района, **30-40-41** – для жителей Правобережного района. Также информационную поддержку окажут специалисты управления социальной защиты населения администрации Магнитогорска по телефону **26-03-52**. При необходимости всем претендентам будет оказана помощь в оформлении документов.

Без срока давности живая рана

Люди, пережившие войну, как никто знают цену мирной жизни

22 июня – памятная для нашей страны дата. С каждым годом все дальше уходят в прошлое события Великой Отечественной, но не стереть из памяти людской те страшные годы.

75 лет назад, несмотря на подписанный договор о мире, Германия напала на Советский Союз. Первыми приняли на себя удар пограничники Брестской крепости и жители Украины. Началась всеобщая мобилизация, создавались партизанские отряды. В населенных пунктах оставались старики, женщины и дети, которые на заводах, фабриках, в сельском хозяйстве заменили ушедших на фронт. Много тягот легло на их плечи. Сегодня эти люди отнесены к категории тружеников тыла, немало их проживает и в нашем городе. Их приглашают в школы, где они рассказывают подрастающему поколению о том, что довелось им пережить в годы войны. Супруги **ЧЕРНЫХ** на себе познали ужасы и тяготы военного лихолетья.

Екатерина Черных родилась в 1930 году в деревне Лески Орловской области, в годы войны работала в колхозе «Путь Ленина». Она рассказывает: «Наше село в 1943 году заняли немцы. 21 день мы находились в окку-

пации, но этот ужас показался как 21 год. При отступлении почти всех детей немцы решили вывезти в Германию. Нас уже погрузили в вагоны, но из брянских лесов подоспели партизаны, которые нас освободили. Мой папа тоже воевал в этом отряде.

Отступая, немцы забрали с собой все, что только можно. Это было очень тяжелое время. Война продолжалась, а в деревне были в основном женщины и дети. В группах по семь-восемь человек женщины тянули на веревках плуг, вспахивая землю, а четверо ребятшек тянули на веревках бороны. Так обрабатывали землю, затем сеяли семена, косили, вязали снопы, молотили зерно. Техники не было, все делали вручную. Было невероятно тяжело, но сил придавала вера в то, что война скоро закончится, наши отцы и братья вернуться домой, и жизнь наладится».

Екатерина Андреевна приехала в Магнитогорск в 1951 году, вслед за старшей сестрой, которую еще в начале войны отправили на работу на металлургический комбинат. В ремонтно-строительном цехе Магнитогорского металлургического комбината начинала трудовую биографию и Екатерина Черных. Сегодня среди ее наград – знак «Ударник коммунистического труда», юбилейные медали ко Дню Победы.

Евгений Черных родился в 1928 году в деревне Горбуново Тюменской области. Когда началась война, работал в колхозе, а в 1944 году паренька отправили в областной центр, где готовили саперов для отправки на фронт. После Победы, в 1945 году, Евгений Черных оказался в Москве, принимал участие в восстановлении разрушенных зданий столицы. Его бригада в основном занималась ремонтом крыш домов, поврежденных во время вражеских бомбежек. Техники не было, и тяжелые балки и конструкции приходилось носить и поднимать вручную. Евгений Ильич вспоминает: «Жили мы в общежитии, а в здании по соседству жили военнопленные немцы, которые строили дорогу Москва – Харьков. Три года я проработал в столице, потом меня призвали в армию. Служил на Балтийской флоте, на острове Даго, в войсках ПВО, охраняли полк. За время службы периодически случались столкновения с немцами-шпионами».

После армии в 1953 году Евгений Черных приехал в Магнитогорск, устроился на работу в проволочно-штрипсовый цех металлургического комбината. Это был первый цех коммунистического труда на предприятии, где выпускали весь мелкий прокат – проволоку, уголки, прутки, ленту. Без отрыва от производства молодой рабочий окон-

чил вечернюю школу и школу мастеров. В 1954 году Евгения Черных выбрали профоргом цеха, затем комсоргом, приняли в партию. «Весь коллектив цеха работал с подъемом, высокой дисциплиной и ответственностью, – рассказывает ветеран. – А 1970-й стал годом юбилейной плавки на комбинате. Это событие было праздником для всех жителей города, отмечали его во Дворце культуры металлургов имени Ленинского комсомола. На сцену пригласили всю нашу бригаду. Директор комбината Андрей Филатов поздравил нас с юбилейной плавкой, поблагодарил за работу и каждому вручил на ручные часы, которые я храню до сих пор».

Евгений Ильич трудился в родном цехе вплоть до выхода на пенсию, он награжден многочисленными грамотами, выпелами и знаками «Ударник коммунистического труда» и «Победитель социалистического соревнования», юбилейными медалями ко Дню Победы.

Крепкому семейному союзу Екатерины Андреевны и Евгения Ильича уже 62 года. Две дочери, два внука, два правнука и правнучка – их главная гордость и богатство. Глядя, как они подрастают, и радуясь за них, супруги, пережившие войну, в первую очередь желают им и всем людям на Земле всегда жить под мирным небом.

ДО 16 И СТАРШЕ

Здесь – город-сад!

Для ребят из городских лагерей состоялась литературно-краеведческая экскурсия.

Проникновенными строчками из стихотворения Владимира Маяковского про город-сад в детском библиотечном медиа-центре начался праздник для юных читателей. На экране были представлены кадры времен строительства города – лица первостроителей, палатки, бараки, землянки... Люди жили, работали, мечтали, а самое главное – воплотили свою мечту в жизнь, построив красивый город, сделали выводы ребята вместе с библиотекарями.

В рубрике «Знаете ли вы, что...» прозвучали интересные факты о городе и его гордости – Магнитогорском металлургическом комбинате. Юные читатели отметили особую роль промышленного гиганта в жизни города. Прекрасным дополнением стало чтение стихотворений магнитогорских поэтов.

«Я выбираю кино!»

В библиотеке семейного чтения №10 прошёл День киноведения.

На мероприятии, посвященном Году российского кино, школьники из городских лагерей отправились в захватывающее ретро-путешествие, познакомились с основными кинематографическими профессиями, приняли участие в конкурсах «Узнай артиста», «Сам себе монтажер» и ответили на вопросы интеллектуальной викторины «Волшебный мир кино».

На празднике ребята узнали от профессионального киномеханика, что в эпоху современных технологий представителям этой профессии уже не нужно каждый раз перематывать пленку вручную, как это было раньше, – теперь для этого есть специальное устройство. Благодаря современной киноаппаратуре и цифровому формату один киномеханик может одновременно обслуживать несколько кинозалов. Ребята познакомились со спецификой работы с современной кинематографической аппаратурой и основными этапами кинопроизводства.

Во весь голос

Вы – маленькие звёзды? Тогда пойте!

Открыт прием заявок на первый областной песенный конкурс молодых исполнителей «Город музыки». В состязании могут принять участие ребята в возрасте от восьми до восемнадцати лет со всей Челябинской области. Стиль, жанр и язык, на котором будет исполнена песня, могут быть любыми.

Конкурс пройдет в несколько этапов. С июня по август нужно отправить заявку на официальный сайт конкурса по адресу: www.music-gorod.ru. В сентябре состоятся первое очное выступление перед членами жюри и финальная жеребьевка. В сентябре и октябре пройдет голосование среди пользователей социальных сетей и зрителей СМИ. А на 16 октября намечен грандиозный финал конкурса. В этот день челябинцев ждет настоящее шоу: 30 лучших юных вокалистов Южного Урала выступят на одной сцене. Профессиональное жюри, пользователи социальных сетей и обычные зрители выберут среди них самого лучшего исполнителя.

Голосование на всех этапах будет проходить по системе конкурса «Евровидение». И так же, как в европейском фестивале, будет определен единственный победитель «Города музыки». В подарок фаворит фестиваля получит собственный сингл и съемку музыкального клипа на него.

**Музыкальное воскресенье****Поклонников классического искусства ждёт незабываемый вечер**

В камерном зале Магнитогорской консерватории 26 июня в 18.30 зазвучит красивая классика – здесь состоится концерт московского квартета Anno Domini.

По отзывам искусствоведов, этот перспективный молодой коллектив, основанный в 2007 году в Московской государственной консерватории, в равной степени изящно и с большим художественным вкусом исполняет популярные классические произведения и известные современные переложения и обработки. У истоков его создания стоит кандидат искусствоведения пианист Михаил ДУБОВ, которого музыкальные критики сегодня называют «одним из главных специалистов по исполнению классического авангарда». Возникнув как фортепианный квартет – в разные годы в его составе играли Анна Бурцева (виолончель), Елена Маркина (фортепиано), Андрей Бараненко (фортепиано), ансамбль завоевал немало престижных премий и наград на конкурсах в России, Австрии, Греции, Нидерландах. Владеет богатым репертуаром – от старинной музыки до произведений наших современников, сегодня Anno Domini выступает и как струнный квартет. Любопытно, что партии скрипок здесь ве-

дут три талантливых музыканта, три брата: первая скрипка – Михаил Акинфин, вторые – Геннадий и Дмитрий, которые могут заменять друг друга. В зависимости от программы сам квартет меняет и состав – на магнитогорской сцене выступят лауреаты международных конкурсов Андрей Бараненко (фортепиано), Михаил Акинфин (скрипка), Александра Желвакова (альт) и Тахмина Асланова (виолончель).

Чтобы понять направление творческой деятельности Anno Domini, следует сказать несколько слов об одном из его основателей и первой скрипке – Михаиле Акинфине. Музыкальная стихия окружала Михаила с самого рождения: его дед был скрипачом-любителем, старший брат обучался игре на скрипке, благодаря чему многие произведения скрипичного репертуара мальчик мог пропеть раньше, чем научился говорить. Уже с восьми лет Акинфин совершенствует мастерство под руководством ведущего педагога Татьяны Рыжковой-Дудоновой в Центральной музыкальной школе при Московской консерватории имени Чайковского, концертирует в лучших залах Москвы и России, а также за рубежом. Во время гастролей в Японии в 2002 году юный музыкант получил блестящие отзывы в прессе. Начиная с седьмого класса Михаил, являясь стипендиатом Международ-

ного благотворительного фонда Владимира Спивакова, принимал активное участие в концертной и гастрольной деятельности фонда. Московскую консерваторию молодой музыкант окончил под руководством выдающейся скрипачки Зариус Шихмурзаевой, параллельно выступая как солист и в составе «Академии старинной музыки», ансамбля Opus Posth, а также в составе созданного им фортепианного квартета Anno Domini. В 2013 году Михаил Акинфин защитил магистерскую степень в МПГУ и продолжил научную работу.

Пропагандируя классическое искусство, квартет Anno Domini часто выступает в лучших концертных залах страны, принимает участие в различных музыкальных фестивалях. «Своим исполнением мы стремимся заинтересовать не только консервативных ценителей искусства, но и обычных слушателей, которым важно насладиться атмосферой вечера красивой камерной музыки и получить удовольствие от прослушивания концерта», – говорят музыканты. Для нашего города они подготовили программу, которая обычно находит отклик у широкого круга современных слушателей. Вход на концерт квартета Anno Domini свободный.

Елена ВИКТОРОВА
Фото предоставлено МаГК

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУПОН на бесплатное размещение одного частного объявления в газете до 10 слов

Данные о клиенте в газете не публикуются, просим писать текст печатными буквами.

Магнитогорский РАБОЧИЙ
Адрес: пр. Ленина, 74

Текст _____

Телефон _____

ФИО _____

Адрес _____

Прием купонов в ближайший номер производится до среды включительно.

ПАМЯТЬ ЖИВА

8 лет как перестало биться сердце моего любимого дорогого сыночка
Андрея Викторовича БАБИЧЕНКО.

Помним, скорбим.
Мама, Наташа

Компания «СИТНО» выражает искреннее соболезнование родным и близким
Николая Михайловича ПОПОВА
в связи с его смертью.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74; <http://www.mr-info.ru>; e-mail: mr@mr-info.ru, mr-reklama@mail.ru | Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

Магнитогорский РАБОЧИЙ

№ 89 (22289). 22.06.2016

Регистрационное свидетельство
ПИ № ТУ 74-00833
от 30.10.2012 г.

Учредитель и издатель:
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Челябинской области.

Главный редактор
Елена Олеговна МОСКОВЕЦ
Приемная 26-33-50

Служба новостей 26-33-56
Служба подписки и доставки 26-33-49
Рекламная служба: 26-33-51, 26-33-52 (факс)

Тираж 9140. Заказ № 3634.
Отпечатано ЗАО «МДП»:
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 1 печатный лист.
Подписано в печать по графику
21.06.2016 в 19.00.
Фактически 21.06.2016 в 18.00.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна.



Номер набран и сверстан в редакции газеты.